DECLARACION JURADA DE LAS BECAS DE FINALIZACION DE DOCTORADOS – PROGRAMA DOCTORADOS
UNIVERSIDAD NACIONAL DE MISIONES
[Esta declaración deberá ser subida como documento adjunto al SASPI, POR EL CANDIDATO].
Por medio de la presente el que suscribe NOMBRE Y APELLIDO, DNI Nº: xx xxx xxx, Teléfono Celular Nº: 37xxxxxxxxx, Email: xxxxxx@unam.edu.ar (preferentemente email institucional), Docente de la Facultad de xxxx xxxx xxxx xxx de la Universidad Nacional de Misiones, curso el doctorado en xxxxx xxxxx xxxxx que se encuentra acreditada en la Universidad xxxxxxx xxxx.
[bookmark: _GoBack]Manifiesto que he leído y cumpliré la normativa de la convocatoria según la resolución del consejo superior Nº184-2023: Reglamento Convocatoria de Becas y Proyectos de doctorado (contenido general y normativa de la convocatoria), además de contar con el tiempo necesario para culminar el trabajo de tesis en el tiempo estipulado, bajo las condiciones de la convocatoria.
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  DECLARACION JURADA  DE LAS BECAS DE FINALIZACION DE DOCTORADOS  –   PROGRAMA  DOCTORADOS   UNIVERSIDAD NACIONAL DE MISIONES   [Esta  declaración   deberá ser subida como documento adjunto  al SASPI ,   POR   EL CANDIDATO ].    
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